
ЯМПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

ПРОТОКОЛ

грудня 2023 року м. Ямпіль №

Щодо прийняття рішення 
уповноваженою особою •

Порядок денний:

1. Про прийняття рішення щодо здійснення закупівлі без застосування відкритих 
торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до п. 15 
Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 
затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами) (далі — 
Особливості), за предметом: «Бензин А-95 (Євро 5) по талонах», Код ДК: 
021:2015:09130000-9 - Нафта і дистиляти відповідно до Єдиного закупівельного словника 
(далі — Закупівля).

2. Про оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель (далі —Звіт про договір про закупівлю), щодо Закупівлі в 
електронній системі відповідно до вимог пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону.

Під час розгляду першого питання порядку денного:
Відповідно до річного плану закупівель на 2023 рік виникла додаткова потреба у 

здійсненні Закупівлі.
Відповідно до п.п. 1, 3 Загальних положень Особливостей встановлено порядок та 

умови здійснення публічних закупівель (далі —- Закупівлі) товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» (далі — Замовники), 
із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування. Замовники, що зобов'язані здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт і 
послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі відповідно до Закону з урахуванням цих 
Особливостей.

Відповідно до пункту 11 Особливостей для здійснення закупівель товарів і послуг 
(крім послуг з поточного ремонту), вартість яких є меншою ніж 100 тис. гривень, послуг з 
поточного ремонту, вартість яких є меншою ніж 200 тис. гривень, робіт, вартість яких є 
меншою ніж 1,5 млн гривень, замовники можуть використовувати електронну систему 
закупівель відповідно до умов, визначених адміністратором електронної системи 
закупівель, у тому числі електронний каталог для закупівлі товарів. У разі здійснення таких 
закупівель без використання електронної системи закупівель замовник обов’язково 
дотримується принципів здійснення публічних закупівель, визначених Законом, вносить 
інформацію про таку закупівлю до річного плану та оприлюднює відповідно до пункту 3-8 
розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону в електронній системі закупівель 
звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель.

Відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону у 
звіті про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель, замовники можуть не публікувати інформацію про своє місцезнаходження 
та/або місцезнаходження постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг), та/або 
місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг, якщо поширення такої 
інформації несе ризики для безпеки замовника та/або постачальників (виконавців робіт та 



надавачів послуг).
У зв’язку з непередбачуваними обставинами, відповідно до виробничої потреби та 

згідно зі змінами до річного плану закупівель на 2023 рік виникла додаткова потреба у 
здійсненні Закупівлі.

Відповідно до пункту 15 Особливостей, якщо у замовника виникла додаткова 
потреба (яку замовник не міг передбачити на момент здійснення закупівлі за тотожним 
предметом закупівлі) у здійсненні закупівлі за предметом закупівлі, закупівля за яким ним 
уже була здійснена у поточному році, очікувана вартість такого предмета закупівлі не 
додається до очікуваної вартості тотожного предмета закупівлі (тотожних предметів 
закупівель), закупівля яких була здійснена; замовник обирає вид закупівлі такого предмета 
закупівлі з урахуванням вартісних меж, визначених цими особливостями.

Зазначена закупівля є саме додатковою та непередбачуваною потребою, оскільки для 
придбання бензину А-95 (Євро5) по талонах на потреби Ямпільської міської ради було 
проведено конкурентну процедуру закупівлі, а саме: «Запит пропозицій постачальників» 
(унікальний номер закупівлі UA-2023-12-07-015902-а) з очікуваною вартістю 570000 грн. 
Розрахунок очікуваної вартості закупівлі здійснено на підставі інформації, яка міститься в 
електронній системі закупівель «Prozorro» та основних прогнозних показників 
економічного і соціального розвитку України на 2023 рік, відповідно до Постанови 
Кабінету Міністрів України від 29.07.2020 р. №671, а також на підставі пункту 1 розділу III 
Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, що затверджено 
наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 
18.02.2020 року № 275, а саме методом порівняння ринкових цін. Метод порівняння 
ринкових цін - це метод визначення очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме 
загальнодоступної відкритої інформації про ціни та інформації з отриманих цінових 
пропозицій та прайс-листів на момент вивчення ринку. Під час проведення вказаної 
закупівлі учасники зменшили очікувану вартість, внаслідок чого виникла економія коштів. 
Відповідно до роз’яснення Мінекономіки від 03.09.202 року № 3304-04/54160-06 закупівля 
за кошти, зекономлені в результаті проведення конкурентної процедури закупівлі, за 
ознаками є незапланованою/додатковою закупівлею, яку замовник не міг передбачити. 
Отже, таку закупівлю можна трактувати як новий предмет закупівлі, вона не додається до 
очікуваної вартості тотожного предмета закупівлі, закупівля якого була здійснена.

Таким чином, враховуючи Закон, з врахуванням пункту 15 та пункту 11 
Особливостей, вартісні межі, передбачені Особливостями для даної Закупівлі, є 
необхідність у прийнятті рішення щодо здійснення Закупівлі шляхом укладення договору 
про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару, тобто без використання електронної системи.

На виконання вищевикладеного я, уповноважена особа,

ВИРІШИВ:

1. Здійснити Закупівлю за предметом: «Бензин А-95 (Євро 5) по талонах», Код ДК: 
021:2015:09130000-9 - Нафта і дистиляти без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до п. 11 та з урахуванням п. 15 
Особливостей.
Оприлюднити в електронній системі звіт про договір про закупівлю, укладений без 

використання електронної системи закупівель, щодо Закупівлі не пізніше ніж через 10 
робочих днів з дня укладення такого договору відповідно до вимог пункту 3-8 розділу X 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону .

Уповноважена особа Анатолій ВОЛИНСЬКИЙ


